
α) Τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΔΕ έχουν: 

 AΔ = AB από υπόθεση, 

 AE = AΓ από υπόθεση, 

 BΑ̂Γ = ΔΑ̂E ως κατακορυφήν 

Από το κριτήριο Π – Γ – Π τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΔΕ είναι ίσα. 

 

β) i. Τα τρίγωνα ΑΔΖ και ΑΒΜ έχουν: 

 AΔ = AB από υπόθεση, 

 BΑ̂M = ΔΑ̂Z ως κατακορυφήν, 

 Β̂ = Δ̂ από τα ίσα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΔΕ. 

Από το κριτήριο Γ – Π – Γ τα τρίγωνα ΑΔΖ και ΑΒΜ είναι ίσα. 

ii. Από την προηγούμενη ισότητα προκύπτει ότι και οι πλευρές που είναι απέναντι 

από τις ίσες γωνίες ΒΑ̂Μ και ΔΑ̂Ζ είναι ίσες, δηλαδή ΖΔ = ΒΜ. Τότε 
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διότι ΒΓ = ΕΔ αφού τα ΑΒΓ και ΑΔΕ είναι ίσα τρίγωνα.  

 


